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[kkyh ckWDl esa feykdj fp= cuk,a rFkk mls fxudj fy[ksa

3 2vkSj            feydj

2 1vkSj            feydj

2 4vkSj            feydj

2 2vkSj            feydj

4 3vkSj            feydj

3 4vkSj            feydj

xf.krd{kk&  1

f'k{k.k ladsr :- fo"k;le> : tksM+ ¼flQZ oLrq }kjk½ - nh xbZ mnkgj.k dks cksMZ ij fy[kdj nks ckj i<+saA mnkgj.k 
vuq:Ik cPpksa ds lkFk ppkZ djrs gq, oLrqvksa dk nks lewg cuk ysaA cPPkksa ls iwNsa fd nksuksa ds ikl dqy fdrus isafly
gS ;g tkuus ds fy, D;k djuk iM+sxk\ fQj cPpksa dks crk,¡ fd blds fy, nksuksa lewgksa ds oLrqvksa dks feykdj
 fxuuk iM+sxk] feykus ij oLrq,¡ c<+sxk vkSj OkLrq,¡ c<+us ij tksM+ djrs gS A mnk% jk/kk ds ikl 3  isaflysa rFkk ehjk
 ds ikl 2  isaflysa gSA crk,¡ nksuksa ds ikl dqy fdrus isaflysa gSa \  fØ;kdyki  16 ns[ksaA lewgdk;Z  %
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 fxudj fy[ksa rFkk tksM+sa

xf.krd{kk&  1

f'k{k.k ladsr :- fo"k;le> : tksM+ ¼fpg~u $ rFkk ¾½¼oLrq }kjk] cksMZ ij½ - nh xbZ mnkgj.k dks cksMZ ij fy[kdj 
nks ckj i<+saA mnkgj.k vuq:Ik oLrq,¡ ysdj la[;k cksMZ ij fy[ksaA cPPkksa ls iwNsa fd nksuksa ds ikl dqy fdrus dyesa gS
;g tkuus ds fy, D;k djuk iM+sxk\ fQj cPpksa dks crk,¡ fd blds fy, nksuksa lewgksa ds oLrqvksa dks feykdj fxuuk 
iM+sxk] feykus ij oLrq,¡ c<+sxk vkSj OkLrq,¡ c<+us ij tksM+ djrs gS] tksM+ ds la[;kokD; esa fpg~u ¼$ rFkk ¾½ dk 
mfpr LFkku crk,¡ A mnk% egs'k ds ikl 4  dyesa rFkk jkds'k ds ikl 3  dyesa gSA crk,¡ nksuksa ds ikl dqy fdrus
 dyesa gSa \  fØ;kdyki 17 ns[ksaA lewgdk;Z %
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xf.krd{kk&  1

f'k{k.k ladsr :- fo"k;le> : tksM+ ¼fpg~u $ rFkk ¾½ &fnol 38  ds vuqlkj djk,¡A 
mnk 1. fdju ds ikl 5  pkWdysV gS mldh eEeh us mls 3  pkWdysV fn,A crk,¡ vc mlds ikl dqy fdrus pkWdysV gS\ 
mnk 2. jfo ds ikl 2 vkesa rFkk xksyw ds ikl 4 vkesa gSA crk,¡ nksuksa ds ikl dqy fdrus vkesa gSa\ 
lewgdk;Z  % fØ;kdyki 17 ns[ksa
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xf.krd{kk&  1

f'k{k.k ladsr :- fo"k;le> : tksM+ ¼fpg~u $ rFkk ¾½ &fnol 38  ds vuqlkj djk,¡A
mnk 1. jkgqy ds ikl 2 jcj gS mlds HkkbZ us mls 6  jcj vkSj fn,A crk,¡ vc jkgqy ds ikl dqy fdrus jcj gaS\
mnk 2. jkew ds ikl 4  xk;sa rFkk ';kew ds ikl 4  xk;sa gS crk,¡ nksuksa ds ikl dqy fdrus xk;sa gS\           
lewgdk;Z  % fØ;kdyki 17 ns[ksa


